ASM'’s Institute of Professional Studies
Student Satisfaction Survey 2022-2023

(Rating Scale: 0-Below Average, 1 — Average, 2- Neutral,3 — Good, 4 - Excellent )

Sr No Question Average
1 Regularity & Punctuality in the class 3.76
2 Syllabus covered and Completion on time 3.53
3 Fairness of the Continues Comprehensive Evaluation process 3.76
4 Evolvement of the students in class to ask questions 3.69
5 The institute provides multiple opportunities to learn & grow 3.84
6 The teacher illustrate the concept through examples and applications. 4
7 Uses of teaching aids & ICT Tools (OHP/Blackboard /PPT's) 3.61
8 Uses of innovative teaching methods 4
9 The institution facilitate you in cognitive, social and emotional growth 351

10 | Helping approach towards varied academic interests of students 358

11 | Helps students irrespective of gender 3.46

12 | Theinstitute actively involved in promoting internship, student’s 3.69

exchange, field visit opportunities for students.

13 | Overall Performance of the Institute 3.76
Average 3.71
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